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Форма контролю Залік 

6) Зміст курсу: 

Лекції: 

Модуль І  

Основні поняття та визначення, структура організації наукової діяльності  

Змістовий модуль 1. Основні поняття та визначення 

Тема 1. Мета, завдання та місце дисципліни в загальному процесі виконання аспірантом 

дисертаційного дослідження. Основні етапи становлення і розвитку науки. 

Тема 2. Основні поняття та визначення термінів наукової діяльності. 

Змістовий модуль 2. Спрямованість структури організації наукової діяльності 

Тема 3. Формування змісту наукового дослідження. Основні аспекти визначення проблеми 

та обґрунтування мети і задач дослідження. Визначення етапів дисертаційного дослідження. 

Модуль ІІ 

Інформаційні технології, методологія та методи досліджень 

Змістовий модуль 1. Інформаційні технології 

Тема 1. Основи знань про інформаційні технології. Концепції розвитку та проектування 

інформаційних технологій.  

Тема 2. Принципи ефективного використання  та  оцінка якості інформаційних технологій. 

Змістовий модуль 2. Методологія, моделювання  та методи досліджень 

Тема 3. Методологія та методи  досліджень. Вибір та алгоритми побудови моделей  

досліджуваних процесів і систем, як логістичних систем.   

Тема 4. Структурні та змістовні засоби оцінки результатів досліджень та формулювання 

їхньої новизни та практичної цінності. 

Модуль ІІІ 

Практичні заняття 

Тема 1. Методика, оцінка та аналіз існуючих наукових досліджень. (4 год.) 

Тема 2. Технології та засоби для створення і експлуатації інформаційних технологій.  

Тема 3. Організація та проведення наукових досліджень.  

Тема 4. Методика та методологія опису виконаних наукових досліджень. 

Самостійна робота здобувача:  
Тема 1. Науково-дослідницька діяльність. 

Тема 2. Оцінка стану проблеми,  аналіз та  методи прийняття рішень. 

Тема 3. Системний підхід до планування інформаційних технологій.                    

Тема 4. Оцінка створення інформаційних технологій, якість і ефективність. визначення 

методів та проведення теоретичних досліджень. 

Тема 5. Визначення методів  та виконання експериментальних  досліджень. 

Тема 6. Методика  написання та оформлення наукових публікацій у фахових та науково 

метричних збірниках. 

Тема 7. Методологія написання та оформлення наукової роботи. 

 

Індивідуальне завдання: 

Основна мета контрольної роботи полягає у описі результатів з метою огляду й існуючих 

теоретичних та експериментальних досліджень наукової літератури відповідно до теми 

дослідження. Приводиться обґрунтованість проблеми, формулюється об’єкт і предмет 

дослідження, наукова новизна і практична значимість (як пропозиція, проект), а також 
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підходи (фактори), вплив яких в результаті дослідження призведе до отримання нового 

результату. методика виконання контрольної роботи базується на основі лекцій,практичних 

занять та аналізу інформаційних джерел. Реферат подається у вигляді тексту, оформлення 

якого має об’єм 12-15 формату А4, як допуск до захисту та отримання заліку при наявності 

власного конспекту лекцій. 

7) Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу 

дисципліни: https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2623  
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